Tunosble BApMAHTHI
9K3aMEHAIMOHHOTO OmieTa 1o Beiciie matemaTtuke it motoka TII 18 1-8 3a 1 cemectp
Bapwuanr 0

N

1. Harpaduke pynxmun y =e"" + x° —1 3o Touxu A(0;0), B(1;e). Jloxasats, uto Ha oTpeske [0;1]

CYIIECTBYET TO4YKa, IJie KacaTenbHas Oyaer mapamnenbna xopae AB. (ChopMmymuposarh HeOOXOAMMbBIE

TEOPEMBI).

2. Borancimts npoussonyto dynkmun y = log’ | 4x° - cosS5x — i :
arcctg(3—5x)

3. Bormcmuts Beicoty /i, B AABC: A(3,4,-1), B(-2,1,0), C(2,-3,1).

X =9
x—1"

4. HaiiTi uHTEpBaIbI BBITYKIOCTU U BOTHYTOCTH (PYHKIMU Y =

. log,(x+4)-2
5. Berumcauts npegen  lim— 5 :
5 sin(2x —10) - x? + x+ 20

2x+4y+z =2,
6. Pemmts cucremy < X —-3z=-2,
2x+4y =0.

Bapwnant 00

N

1. Harpaduke pynxuun y =e"" + x° — 1 3sroi Touxu A(0;0), B(1;e). Jloxasats, uto Ha oTpeske [0;1]

CYIIECTBYET TOYKa, IJie KacaTenbHas Oyaer mapamienbHa xopae AB. (ChopMmymuposarh HeOOXOAMMbBIE

TEOPEMBI).

Tx
s) :
2. BbraucauTh Npou3BOAHYIO QYHKIMH Y = \/sm2 6x—45+2

3. Haiitu yron mexnay npsimoii BE u muockocteio ABC :

A(2,1,-3), B(-2,1,0), C(3, -2, 4), E(1, -1, 1).

x =9
=1

. 3x7 +5x -Tx+4
5. Berumcauts npegen  lim :

e (8—7x)(6x+1)

4. HaiiTu acUMITOTHI YHKIUU ) =

I 6 -1 0-11
6. Pemuts ypaBuenne X -|1 0 -2 |=|1 0—1].
4-1 2 -11 0



